

和平区“连心桥”行动升级

最后9条垃圾土道被封堵

政民连心桥 有事您说话

■ 本报记者 韩爱青 赵煜

和平区城市管理委员会的负责人告诉记者,近日该区召开了2024年市容环境综合整治推动会,强调了环境整治工作的重要性和紧迫性。经排查,该区还有9条垃圾土道在使用中。“我们决定‘趁热打铁’,将最后的9条垃圾土道也封堵。”

封堵最后的垃圾土道,各部门克服了很大困难。鸿记里小区所属的劝业场街蒙古路社区居委会负责人告诉记者,他们首次向居民征集意见时,96户居民中有52户明确不同意封堵垃圾土道,尤其老年居民觉得下楼扔垃圾费劲。“街道和社区居委会先后给居民做了7轮工作,终于说服了所有人,8月7日该小区的垃圾土道被封堵完成。”

在和平区最后的垃圾土道封堵过程中,该区城市管理委员会各科室与各街道办事处、社区居委会工作人员密切配合,积极宣传引导居民,全力解决垃圾土道带来的卫生隐患和环境污染问题,8月7日完成最后9条垃圾土道的封堵工作。至此,和平区的居民彻底和垃圾土道说再见了。

孩子信息被陌生电话绑定无法预约

总医院耐心沟通解决问题

■ 本报记者 高立红

没有解决,希望相关单位帮忙处理。

天津市总医院回复:总医院信访接待中心接报后与市民曹先生取得联系了解情况。后接待中心经查询发现,当事电话号码还添加了包括翟某某等四位其他就诊人。经与曹先生核实,为当事人曹先生家人的亲友。经回忆,之前曹先生委托他人帮忙预约的过程中,误将他人手机号码绑定。经医院提示,目前该绑定已解除。

总医院同时告诉广大患者,如在总医院就医过程中遇到困难,可随时拨打总医院24小时便民服务热线。

■ 本报记者 黄董

日前,有市民通过《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言反映,东丽区赵沽里东里小区基础设施老旧,活动场地不足,居民生活质量无法提高。

居民吴先生介绍,东丽区赵沽里东里小区建设于上世纪90年代,有近30年的房龄。小区除了基础设施老旧,让居民更加不舒适的是活动场地不足。居民很希望将小区的闲置空间利

小区5000平方米提升改造正在进行

用起来,用于开发文化艺术活动场所。

赵沽里东里社区相关工作人员介绍,经过东丽区住建委、金钟河街道等多部门研判,决定将小区的空闲区域整合,尽可能满足居民的诉求。通过整合发现,小区北侧有一片居民活动的空间场地,但是体育设施相对比较匮乏和陈旧,可结合现有场地条件,把这片空地也纳入改造范围,增设运动设施,形成有效利用。小区整体提升改造工程目前已开工,预计11月份完成。整体改造面积达到5000平方米。

近300米“拦路虎”没了 清溪路通了

■ 本报记者 高立红

武清区下朱庄街清溪路是贯通武清环线、华北城和下朱庄东部居住区的一条重要道路,然而多年以来,该道路华北城与嘉河道之间的上行路段,将近300米没有打通,车辆通行至此必需“借用”对向车道,与对向汽车“抢道”行驶。

更让司机们提心吊胆的是,该路段没有安装路灯,夜间行车需要更加小心。

打通城区“断头路”,是城市建设领域一块难啃的“硬骨头”,记者调查发现,被挡板隔断的那段清溪路内,横着半堵墙,因为产权归属问题一直未解决。多年来,面对协调难、工程投资难等一系列问题,武清区下朱庄街道做了很多工作,终于让清溪路贯通工程于今年4月开工。目前,清溪路新建工程基本完工并已实现通车。项目投资367万元,新建道路285米,安装路灯70盏。

楼顶水泥块脱落 多方联动排险

■ 本报记者 韩爱青 赵煜

雨季到来,北辰区佳菜里街佳安里社区1号楼3门楼顶装饰部位水泥脱落,存在安全隐患。这是《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目日前接到的市民反映。

“楼顶有水泥块掉下来了,看着真危险!”居民张先生介绍,之前一场雨过后,楼内居民发现,1号楼3门楼顶装饰部分水泥脱落。

佳安里社区居委会负责人告诉记者,事发当天,工作人员就到场处置,并张贴了安全提示。经过勘察,因为近期多雨,造成楼顶装饰部分水泥块松动脱落。他们将情况及时上报街道公共安全办公室,街道启动“吹哨报到”机制,组织北辰区城市管理委员会、施工队等各方力量,研究解决方案。目前,施工人员已将脱落的水泥块清理,并对楼顶装饰部分重新加固,排除了安全隐患。

微信搜一搜

天津日报



听民意、解民忧、聚民智、惠民生,“政民连心桥 有事您说话”专栏搭建起党委、政府与百姓沟通的桥梁。更多内容,请扫描以上二维码或者微信搜索“天津日报”,在底部菜单栏进入“主官周记”评论留言。

为节约司法资源 减轻群众诉累

家长没起诉 法院帮忙把事办了

本报讯(记者 高立红)教育机构跑路,因交学费而贷款的家长和银行起了纠纷,家长要求银行消除信用记录,并提起诉讼。近日,天津市河西区人民法院(以下简称河西法院)由个案审理推及类案溯源治理,就可能引发的此类纠纷向个人天津分行发放司法建议书,妥善帮59名家长消除了个人信用记录,起到了很好的法律和社会效果。

2024年6月14日,河西法院受理孙某等17名原告诉某行合同纠纷案件,诉请内容同为请求消除其在中国人民银行个人信用报告中关于某银行贷记卡账户的信用记录。孙某等家长因为向天津市某培训学校缴纳课时费而贷款培训,机构跑路后他们认为贷款可以不还,因而留下不好的信用记录。虽然还款问题已经和银行达成协议,但信用记录无法消除。在法院主持下,当事银行与17名原告达成一致调解意见,同意将涉诉账户标识所涉及的账户授信额度、余额、已用额度、最近六个月平均使用额度在中国人民银行的征信系统中变更为零。

在上述案件审理过程中,河西法院法官了解到同时向该行贷款的家长还有59名,均有可能就类似诉请向法院提起诉讼。为节约司法资源,减轻群众诉累,避免出现群诉群访事件,河西法院向当事银行发送司法建议书,建议该行按照同类案件调解方案处理该59名家长的征信问题。

收到司法建议书后,该行高度重视、积极响应,复函称:根据已诉案件的调解形式,已对该59名客户的征信系统完成调整。

河西法院通过提出有针对性、规范性和实效性的司法建议,切实解决了人民群众的“急难愁盼”问题,实现了由“个案办理”到“类案治理”的延伸,有效推动社会治理效能提升。

旅客候车昏迷 众人出手获救

本报讯(记者 韩爱青)一名60多岁的旅客在天津西站候车时突发疾病,浑身抽搐,执勤民警和车站工作人员施救及时,旅客转危为安。

8月4日上午,一名男性旅客和家人在天津西站候车时,突然瘫在座椅上,浑身抽搐不止,家人立即向执勤民警李朝求助。李朝赶到现场发现对方已经昏迷不醒,他一边安抚家属情绪,一边联系车站工作人员通过广播紧急寻医。

李朝同时拨打120急救电话,之后疏散围观旅客,保证患病旅客周边空气流通,并和车站工作人员启用绿色通道,引导急救人员进站施救。几分钟后,急救人员赶到现场,紧急对旅客施救,待其恢复意识,民警、车站工作人员与急救人员一起,将旅客抬上救护车送往医院治疗。经医生诊断,该名旅客因为突发癫痫导致抽搐昏迷,经治疗已出院返回家中。

天津铁路公安处民警提示旅客,高温季节出行,如有既往病史和身体不适等情况,应随身携带常备药品,遇突发情况时可向车站民警或工作人员求助。

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参赛资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日

■ 主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

